

Regierungsratsbeschluss

vom 20. Oktober 2014

Nr. 2014/1773

Samuel Spycher, 8048 Zürich: Beitrag aus dem Lotteriefonds an den Kurzfilm "s Gschänk"

1. Erwägungen

Samuel Spycher, Zürich (aufgewachsen im Kanton Solothurn / Werkjahrbeitrag 2010), ersucht um einen Beitrag aus dem Lotteriefonds an den Kurzfilm "s Gschänk". Der Film spielt am 24. Dezember in einer von der weihnachtlichen Stimmung durchfluteten Schweizer Stadt. Hauptfigur ist der neunjährige Jonas, der sein ganzes Taschengeld zusammenkratzt, um seiner Mutter ein ganz besonderes Geschenk zu machen. Am Schluss endet der Heiligabend nicht ganz so besinnlich, wie geplant. "s Gschänk" ist eine Komödie, die von der kindlich-unschuldigen Perspektive des Protagonisten getragen wird und den Zuschauer mit einem Augenzwinkern entlässt. Am Ende bleibt die Erkenntnis, dass nicht immer alles so ist, wie es aussieht. Samuel Spycher hat das Drehbuch geschrieben und führt Regie zusammen mit Nathalie Sameli. Für die Herstellung des Films sind Fr. 43'637.-- budgetiert.

2. Beschluss

- 2.1 Samuel Spycher, Zürich, ist an den Kurzfilm "s Gschänk" ein Produktionsbeitrag von Fr. 10'000.-- aus dem Lotteriefonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 5 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlöscht nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- 2.3 In den Werbeunterlagen ist mit dem Logo **SoKultur** auf das Kulturengagement des Kantons Solothurn hinzuweisen. Das Merkblatt für Kulturveranstalter zum Einsatz des Logos ist unter <u>www.sokultur.ch</u> abrufbar.
- 2.4 Die Abteilung Lotteriefonds und soziale Organisationen ist ermächtigt, den Beitrag nach Erhalt eines Nachweises über die Restfinanzierung (Lieferung an: Amt für Kultur und Sport, Schloss Waldegg 1, 4532 Feldbrunnen-St. Niklaus) sowie eines Einzahlungsscheines auf Antrag des Amtes für Kultur und Sport zulasten des Kontos 2090017 "Lotteriefonds" anzuweisen.

Andreas Eng Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotteriefonds und soziale Organisationen, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (5) dv/SamuelSpycher.doc

Amt für Kultur und Sport (7) Samuel Spycher, Saumackerstrasse 110, 8048 Zürich